

# BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. GONDÁN FELICIAN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér  
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órákor.

## A vármegyei levante-nap.

A kis makkból lesz az erős tölgy. (Széchenyi.)

II

A staféta döntő futamai szokták kiváltani a közönség nagy részéből a legizgalmtalabb érdeklődést, a futószámok meg különösen a vidéki fiatalság érdeklődésének tárgyai. A jó futót megbecsülik, tisztelik. S ez jól is van így. A mezői versenyek e kedves száma, meg a staféta, eltekintve attól, hogy anyaghiány miatt tegnapi számunkba már nem kerülhetek be, külön is érdeklődésre számíthatnak. Azért eredményeiket itt közöljük:

400 m. síkfutás (senior).

1. Döme Ferenc Bácsalmás 584 mp. 5 pont. 2. Schopper János Csátalja 599 mp. 4 pont. 3. Paskó Ferenc Jánoshalma 60 mp. 3 pont. 4. Szlavikovics István Bátmonostor 2 pont. 5. Grosich Marián 1 pont.

400 m. síkfutás (junior).

1. Eberhardt L. Csátalja 5 pont. 2. Pein M. Hercegszántó 4 pont. 3. Szabó József Bátmonostor 3 pont. 4. Kovács J. Mélykut 2 pont.

800 m. síkfutás (senior).

1. Majer Tamás Csátalja 2:18 p. 5 pont. 2. Albert Ferenc Hercegszántó 2:23 p. 4 pont. 3. Oswald József Bácsalmás 2:24 p. 3 pont. 4. Bartos András Madaras 2 pont. 5. Fetzner Adám Gara 1 pont.

800 m. síkfutás (junior).

1. Pizgi Ferenc Mélykut 5 pont. 2. Versavszki Antal Hercegszántó 4 pont. 3. Schmidt János Gara 3 pont. 4. Bischoff I. 2 pont. 5. Szőke Ferenc 1 pont.

1500 m. síkfutás (senior).

1. Boros Mihály Jánoshalma 5:43 p. 5 pont. 2. Nuszpl Lőrinc Felsőszentiván 5:48 p. 4 pont. 3. Albert Ferenc Hercegszántó 5:55 p. 3 pont. 4. Wagner Adám 2 pont. 5. Jungábel Vendel 1 pont.

1500 m. síkfutás (junior).

1. Schön András Csátalja 5:72 p. 5 pont. 2. Horváth István Bácsbokod 5:11 p. 4 pont. 3. Horváth Sándor Bátmonostor 5:13 p. 3 pont. 4. Matal Imre Nagybaracska 2 pont.

10x100 m. staféta

1. Csátalja 5 pont. 2. Madaras 4 pont. 3. Jánoshalma 3 pont. 4. Gara 2 pont. 5. Hercegszántó 1 pont.

A kis levanték is megérdemlik, hogy megemlékezzünk róluk. Már megdicsértük a katymáriak, a bácsalmásiak, a ga-

raisk, a dávodiak szabadon választott gyakorlatait, melyekkel évről-évre színesebb igyekeznek tenni a versenyprogramot, de úgyhiszem a madarasiak görgökereivel bravurozó kisebb levantékat, meg Csátalja kerékpáros kis pöttön gyerekeit is, kik oly ügyesen bántak a kerékpárral, szó illeti. A közönség szava. A szülők, kiket elbájoz a más gyermekeinek ügyessége is, nemcsak a maguké. Érdeklődünk ezen madarasi és csátaljai ügyes kislevanték iránt a főoktatóknál s hogy emlékekben maradjon a kis törekvő honpolgároknak (meg szüleiknek) a június 2. diki levantensp. ideiktatjuk neveiket.

A madarasi görgökerek osztály: Barta István, Vinkó János, Kánitz Pál. Páros: Barta István és Goldner Vali, Perczinger Máté és Vinkó János, Papp Sándor és Kánitz Pál. Három kisfiú: Borics János, Turcsányi József, Hasek József.

A csátaljai kis kerékpárosok: Eisenhut János, Brant Adám, Ropman István, Moszelt Máttyás. Brant Máttyás, Röckl József, Vágvölgyi László, Heinrich Gáspár, Krisztmann Vendel, Heinrich Adám, Hedrich József, Krisztmann József, Biszfi János, Keil Máttyás, Usleber István.

A fegyelmi és rendgyakorlatok

10-15 lelél kétszerre jobb pontozásban részesültek a vármegyei testnevelési tanács határozatából, mint a többi csapatszámok. A 10 et 2 vel osztották s így 9, 7, 5, 3 és 1 ki-maradt. A 3 bírálóbizottság ítélete, melyhez V. Szekeres Gyula tolna-vármegyei testnevelési felügyelő elnökletével egy negyedik (válogatott) bíróság is járult, a következő volt: 1. Jánoshalma 10 pont, 2. Dávod 8 pont, 3. Bácsalmás 6 pont, 4. Madaras 4 pont, 5. Bácsbokod 2 pont. A pontozás 3 szempont szerint történt s ezek voltak: a vezető, a csapat gyakorlata és a csapat magatartása. A legutóbbi tekintetben igazán szép eredményt mutattak fel a csapatok.

Zenés szabadgyakorlatok és tömeggula

is tartotta a változatos versenyeket. Amavval kezdődtek, emevvel végződtek. Mindkettő jól volt megrendezve. A szabadgyakorlat fekvő támaszai és kilépő állásai jól hatot-

A rendezés és díszítés sok energiát és még több türelmet kívánó munkája a sporttelepen Alföldi László és V. Bojtár Ferenc hozzáértését dicséri. A vasuti park impozáns díszítése pedig Franzl György járási rendőrfelügyelő érdeme, aki még az előkészítés nagy munkájából is kivette a részét és a versenyen a pályafelügyelő tisztét is ellátta. Dr Fodor László és dr Péter László verseny orvosoknak Schwarz Ferenc bátmonostori levante karuzódásán kívül tulyosabb esetök nem volt. Mindössze 5 esetben nyújtottak kisebb horzsolásoknál első segílyt.

A bajai Daloskör szereplésének megemlékezésénél szebb mozzanattal nem is tudnók riportunkat befejezni, melyet Herr György karmester hivatalos távollétében Amller Antal c. főigazgató karmester vezett. A tábort misén méltó feltűnést kellettek a gyönyörű egyházi énekszámok, melyeket a Bajai Daloskör előadott. A nagyszámban egybegyűlt vidéki és helybeli karmesterek irigykedve beszétek Daloskörünk frappáns hanganyagáról.

Csak...

a madarasi lánycsoport hiányzott a közönségnek. Sokan szerették volna látni őket. Amint hallottuk, nem rajtok mulott.

(gf)

## Dr Nyisztor előadása a konnesreuthi Terézzről.

Dr Gonczlik Kálmán apátplébános bevezető beszéde után Nyisztor Zoltán, a Szent István Társulat igazgatója lépett a színpadra.

„Neumann Teréz... Hát igen... Egy fekete ruhakeret, sápadt arc és két kis fehér kéz... különben semmi...” kezdte meg előadását.

Mély tudományos megvilágításban s mégis oly közvetlenül beszél mint ha egy jó régi ismerőssel egy kis eszmecserét folytatna. Minden tuzástól mentesen állította elének a kis Neumann Terézt.

Neumann Teréz mindenkit szívesen lát, szeret. Nem érzi magát különös csodatevő lénynek. Egyszerű. Ha kéréssel fordul valaki hozzá, azért szívesen imádkozik, vagy szenved, mert saját szavai szerint: „Leiden ist immer besser als beten.”

Segélyt, pénzadományt senkitől sem fogad el, pedig nagyon szegény szülők gyermeke. „Ich leide nicht ums Geld”. Összesen négy elemi

iskolát végzett. 14 éves korában cselédnek adott s itt kezdődött az ő tragédiája. — Egy alkalommal tűz ütött ki a faluban. A férfiakat felkötötte a háztetőre. A nők hordták a vizet, amit vödörként ó adott fel a férfiaknak egy székéről. Két és fél óráig tartott k.b. ez a munkája, amikor hirtelen összeesett. — Hat és fél évig fektült betegen. Eleinte kórházban, később szüleinél. Fájdalmai a gerincben voltak, időleges bénulások jelentkeztek, izomösszehúzódása volt és végül megvakult.

— Az egyik orvosa gyomorstülledés, a másik melhártyagyulladás állapotot állapított meg. Egyező orvosi vélemény betegségéről nem volt. Irásban csak egyszer adták véleményüket a betegségyező orvosok, hogy idegsokkja van, s ezen a alapon utalták ki neki az u. n. téppénzt. Azóta a leghiresebb orvos tanárok vizsgálják, de mind egy véleményen van. „Itt természet feletti dolgokkal állunk szemben”.

Hat és fél év után úgy érezte, hogy lát. Költözött a szobájában és egy idegen nő pillantott meg az ágya mellett „Ki vagy te?” A huga volt, akit utólagára 12 éves korában látott. Ettől a pillanattól fogva látott, de nemcsak földi halandókat, hanem földöntúliakat is. Ez szt. Terézia boldoggá avatásának a napján történt. Ezt természetesen az egyszerű szülők vonatkozásba is hozták. Ettől fogva jelent meg előtte sok esetben szt. Teréz.

Husvét táján jelentkezett rajta az első stigma: a mellén baloldalt egy 3 cm nyílás, majd a két kezén és lábán. A jobb vállán pedig a kereszt-hordozásnak jelei tűntek fel.

Azóta nagyon sokat szenved. Szenvedései közben a stigmák véreznek, szeme a könnyes vértől be-ragad. Szenvedése minden héten csütörtök 12 órától péntek déli 12 óráig tart. Ilyen szenvedések előtt félvén az idegenek nézésétől, egyik szomszédától a másikhoz menekül, de mindig megtalálják s a világ minden részéből jönnek, nézik és csodálják. Legcsodálatosabb, hogy két és fél évig nem evett s mégsem fogyott. Szenvedései alkalmával a sok kintól és vereszeségtől sokat veszít, de másnap már ismét visszatér a régi arszine, testsulya. kedélye megint a régi...

A végig élvezetes előadást lelkes taps honorálta.

Egután Frank Hona szavait el kellemes hanghordozással egy szt.

**Csak rövid ideig  
Butorvásárlók figyelmébe!**

**Soha jobb alkalom**

**Csak rövid ideig**

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiadását rendezek —  
Hálók, ebédlők, uriszobák, szalongarnitúrák, mályen leszállított árban kerülnek eladásra

**ROSENFELD ISTVÁN BUTORÜZLETÉBEN,**

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár ucca sark. B járat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

**Csak rövid ideig.**

**Csak rövid ideig.**

Törzsről szóló meghatározott kötetment.  
Az előadást a zárda egyházi ének-  
kara zárta be.

(Sz.)

### Levente-jutalmak.

1. A vármegyei vándorzászlót kapta: Csátalja.
2. Rend- és fegyelmi gyakorlatok jutalmazására alapított vándordíjat: Jánoshalma.
3. A Bajai Hajós-Egyletnek a staféta jutalmazására alapított vándordíjat: Csátalja.
4. A bácskai kéményseprősök vándordíját: a II. helyezett Madaras.
5. Gróf Teleky Józsefné serlegét: Bácsalmás.
6. Bisztrai Balu Gyula főispán ur serlegét a szabadon választott gyakorlatának jutalmazására: Katymár.
7. Dr Szabovyeics Dusán cigarettatárcáját 100 m. síkfutásért: Schön Vendel csátaljai levente.
8. Paldt Károly főtanácsnok serlegét mint III. helyezett: Bácsalmás.
9. Bárd Vojnics Miklós dr óra és óralánc díjat: Kobár Kornél bácsalmási és Dörner csátaljai leventék.
10. Láng János óráját 100 m. síkfutásért Sirok F. barackai levente.
11. Gáspár János értékes apuarejét: a csátaljai oktató.
12. A bajai helyőrség óráját a rendgyakorlatok jutalmazására: a jánoshalmi oktató.
13. Dr Major József plakettjét a V. helyezett: Mélykut.
14. Sivó Ernőné sz. Latinovics Lilla szobrát: Tobi István katymári főoktató.
15. Latinovics János serlegét a katymári lovas csapat vezetője.
16. Dr Latinovics Endre főrenddohányzó készletét: Hengen József borsódi oktató.
17. Latinovics Endréné díját: a borsódi legjobb levente.
18. Dr Fehérváry Dezső serlegét mint I-ső helyezett Csátalja.
19. Csátalja serlegét Madaras buzoganydobói.
20. A Bajai Takarékpénztár nagy serlegét 1500 m. síkfutás első helyezésért Boros Mihály jánoshalmi levente.
21. A Bajai Takarékpénztár kis serlegét Dörner Ferenc Bácsalmás síkfutója.
22. Katanics Antal serlegét Gara.
23. Dr Kovácsics József gyönyörű értékes díjat: Bedics főoktató.
24. Dr Scharpf Andor értékes cigarettatárcáját: Szabó, tompai műlábas vezetőoktató.

A többi jutalomdíjakat a leventecsapatok ilyen számban kapták:

Elvitt még: Jánoshalma 26 db, Dávod 17 db, Csátalja 12 db, Bácsalmás 11 db, Bokod 9 db, Kunbaja 8 db, Tompa és Heszántó 7—7 db, Fszentiván és Kisszállás 6—6 db, Kelebia 5 db, Gara 4 db, Borsód és Tatabánya 2—2 db jutalomdíjat.

### A leventenapi költségek és a községi pénztárak.

Látván a már — hála Istennek — nagy létszámú derék leventecsapatok izlésesen felterített dus asztalait a bajai sporttelepen, a fuk csinos és praktikus ruháit, az ide- és visszautazás, a zenekarok, a fuvarok költségei is eszünkbe jutottak. Kérdést intéztünk tehát a leventenapon az oktatókhoz, hogy a községek pénztárai megszokták-e nyitni így a levente nap előtt. Munkatársunk és szerkesztőnk majdnem minden egyes csapat oktatóját felkereste ez ügyben. Az interjú eredménye megnyugtató.

A törvényes költségek mellett, melyek hiánytalanul foynak be a községi leventegyűlések pénztárába, a községi pénztárak minden leventeakciót erejükhez képest támogatnak a az előjáróságok tagjai maguk járnak elő az adakozás terén jó példával. Sok községben aztán ebben a megértő gazdátársadalom szinte versenyez az előjárósággal és a községi pénztárral derék leventék megsegítésében. S ez a lelkes támogatás továbbra is kell, hogy a bácskai leventék az országos versenyekben, melyek az idén is már szép számban vannak meghirdetve, megállhassák helyüket.

A levente sportpálya tartozéka, a kiképző árok, a műszaki felszerelések kiegészítése még több feladatot rónak a községekre. Viselje szívén ezeket is a községek megértő gazdátársadalmi, képviselő testülete és a bácskai csapatok be tudnak nevezni az országos versenyekbe is és derék leventéink országos viszonylatban is becsületet tudnak szerezni a bácskai névnek.

### Aligvárta hat középiskolának ad tanév végén 20—20 pengős jutalmat.

**A jöttét önmagát dicséri.**

Aligvárta jelképes község június hó 1-i közgyűlésén dr Gondán Felicián indítványára elhatározta, hogy pénztára erejéhez képest 5 bajai (vagy mint bent az asztaltársaság-

ban tréfásan mondani szokták: szomszéd törvényhatósági) középiskolás szegény és jól tanuló középiskolás tanulóknak 20—20 pengős jutalomdíjat bocsát az igazgatóságok rendelkezésére. Da mivel az 50 filléres havonkénti „községi adó”ból, meg az ugynevezett „felszólamlási illetékek”ből és bírságokból a népes és igazán kedélyes gyűlésen magán még befolyt annyi pénz, egy hatodik 20 pengős jutalom díjjal is megtoldották. A középiskolák (a szomszéd törvényhatóság területén), amelyeknek tanuló részére a 20—20 pengős adományt a jelképes község megállapította, a következők: a bajai ciszt. reálgymnázium, az állami tanítóképző, Türr István felsőkereskedelmi fu és a Pappváryné felsőkereskedelmi leányiskola, a városi polgári fu és az apáca polgári leányiskola.

Azon urak jötték, akik azért kedélyeskednek a fehér asztalnál, hogy a befolyó „községi adó”, a „felszólamlási illetékek” és bírságok utján jó tanulókat jutalmazzanak, önmagát dicséri.

### A felsőkereskedelmi leányiskola Pécsen.

A bajai Pappváryné felsőkereskedelmi női iskola május 31 én 42 tanulóval délután háromnapos kirándulásra indult. Dr Vajda Gyula igazgató, Chobodiczky Alajosné ig. helyettes Sidor Gizella és dr Pintér László hitnanár vezetésével.

Felvirágozott kocsiban az iskolai PVK címmel feldisznitve indult el a külön kocsis Pécs felé.

Az esti 7 órakor megérkezett lánycsapatot a pécsi kereskedelmi női iskola igazgatója Szőke Hugóné sz. Zánkay Kornélia fogadta Mody Dezső ciszt. tanár urral együtt. Vilamos köruton megtekintették a hadapródióskolát és a Pius gimnáziumot s aztán a Nádor szállóban pihenőre tértek.

Másnap a katakombákat, a Székesegyház, és egyházi kincstár örök értékű renekeit, majd a Litke pozsgőgyár három emeleti mély pincéit csodálták meg, végre a Zsolnaygyár nagyszabású porcellán renekeit tekintették meg. Délután a városi múzeum, az egyetem épületei és főterei voltak a növendékek séta helyei.

Vasárnap a diákmise után a magas Mecsek megmásítása várt a növendékekre. Ez hozta a legtöbb örömet. Megcsodálták a kilátót, Tetyét, Misinát. A magasban elkészült ebéd-

után rövidesen bucsuzni kellett a fenséges tájról. 9 órára már várt a vonat, amely a dalos ajku bajai leányokat gyorsan hazaröpítette.

A kirándulást előkészítő tanári karon kívül a pécsi felső kereskedelmi női iskola kedves igazgatójának: Zánkay Kornéliának és a vezetése alatt álló tanárnőeknek az érdeme a kirándulás felejthetetlen sikere. A két fáradhatatlan ciszt. tanár Mody Dezső és Mody Sebő (bajai ismerőstünk) is fáradhatatlanok voltak a sok sziveségben.

### Ország—Világ.

Belgrádból jelentik. Plevnában Filopov állítólagos p. k. legény a vendéglátó Trajmov pékmester házában hat embert annak családjából lemészárolt, hogy kirabolhassa.

Párisi hír. Közel 37 milliárd arany-márkát fizet Németország, hogy a Rajna tartomány karácsonyig felszabaduljon.

Leningrád 25000 főnyi polgári lakosságát szeptember 1-ig kiköltözteti a szovjet, mert „burzsuji”. A lakásokat proletárok fogják elfoglalni.

Tizenöt órán át tartott az argentinai földrengés. 18 ember halt meg. 40 sebesült. Földrengéssel egyidejűleg nagy hóvihár keletkezett. Világjelben minden épület cipusztult.

Hatalos hírlát Zomborban. Brankov Zsárkó cipész legény, ki három társával együtt megölté Jasasich Szatánkó korcsmárost és Bandalrenszi gazdálkodót, csütörtökön kivégezték.

Vörös Ferenc kubikus gazda szentistváni lakos a dunavölgyi földművelés fejlődésénél egy mamuth fejet talált, 3 kg. 25 deka egy alsó, 2 kg. 57 deka egy felső foga.

Angol választások eredménye 16 választókerület kivételével már ismeretes. A munkáspárt 287, konzervatívok 251, liberálisok 52, pártokivüliek 7 mandátumhoz jutottak. A legutolsó hivatalos megállapítás szerint, tehát 597 kerületben történt döntés. A szavazás statisztikája szerint legtöbb szavazatot kapott a konzervatív párt, utána a munkáspárt, majd a liberális párt, a partonkivüliek végül a kommunisziák elenyészen kevésbé szavazatot kaptak. Abszolút többséget egyik párt sem ért el. Az angol politikai és sajtóvélemények szerint az új választásai holtpontra jutott helyzet az országra káros. Baldwin a király betegségére valószínűleg rekonstrukcióval új kormányt alakít.



29. évk. 1929. szám.

**Pályázati hirdetmény.**

A vármegyék és Városok Országos Mentőegyesületének Baján felállítandó mentőállomásával kapcsolatban Baja városnál újonnan rendszeresített 2 hivatásos autóvezető tűzoltói állásra kormányhatósági jóváhagyás előtt, de attól feltételezetten pályázatot hirdettek.

Az autóvezető tűzoltók javadalmazása az állami rendszerű szakasztisztek javadalmazásával egyenlő törvényszerű fizetés, lakáspénz, továbbá természetbeni ruházat.

Az állás ideiglenes s a kinevezett pályázó kormányhatóságilag jóváhagyott szervezés esetén is csak 2 évi próbaszolgálat alapján véglegesíthető, amikor is családi pótlékban is részesíthető lesz.

Az állásokra csak 25 életévüket még be nem töltött olyan egyének pályázhatnak, akik autóvezetői tanfolyamot végeztek s autóvezetői jogosítvánnyal bírnak.

Pályázni óhajtokat felhívom, hogy kérvényeikhez a következő okmányokat csatolják.

1. születési anyakönyvi kivonat,
2. hatósági erkölcsi bizonyítvány, mely az u. n. tanácsköztársaság és a megszállás ideje alatt tanúsított magatartást is igazolja.
3. szellemi és testi épséget igazoló ujkéletű tisztí orvosi bizonyítványt,
4. családi állapotot igazoló bizonyítvány,
5. iskolai végzettséget és képesítést igazoló bizonyítványok,
6. magyar állampolgárságot, vagy községi illetőséget igazoló bizonyítvány,
7. katonai szolgálatra vonatkozó okmányok.

A pályázók sajátkezűleg írt s 1.60 P. okmánybéllyel ellátott kérvényeiket legkésőbb f. é. június hó 15-ig adják be hozzám.

Hianyosan felszerelt vagy elkészenetlen érkezett pályázati kérelem figyelembe vehető nem lesz.

Az állás kinevezés után azonnal elfoglalandó.

Baja, 1929. évi június hó 8.  
Polgármester.

**É R T E S I T J Ü K**

mélyen tisztelt vendégeinket, hogy

**kerthelyiségünket**

mely a város legkellemesebb nyári helyisége megnyitottuk. **Állandóan kapható FRISSEN CSAPOLT SÖR kitünő minőségű Muskotály, Szemelt rizling és Villányi vörös borok, Elismerten jó konyha! Abona koszt.**

Minden pénteken, avagy megrendelésre bármikor **HALPAPRIKÁS KECSEGE PÖRKÖLT.**

Fagylalt és Jegeskavé,

háziilag készített **SÜTEMÉNYEK!**

Vasárnap délután és minden este **GAZDA SANYI** cigányzenekara muzsikál.

Kérjük a mélyen tisztelt közönség nb. támogatását kitünő tisztelettel.

**PREIMAJER ÉTTEREM**

Kisérje figyelemmel, hogy **pompásan és olcsón**

csak a

**Gondviselés temetkezési váll.**

— temet Baján, a belvárosi plébániával szemben —  
**Haynald-uca 2. szám.**

**Nagy választék. Gyönyörű áruk.**

Telefon: 288. szám.

**É R T E S I T É S**

Értesítem a n. é. közönséget, hogy a ZRINYI MIKLÓS-UTCA 1. SZ. alatti saját házamban lévő pékműhelyemet a legmodernebb berendezéssel **villanyerőre átszerelt gőzüzemű PÉKSÜTŐDÉVÉ**

alakítottam át, amelyben egész napon át süt k.

A háziasszonyok kérelmére a házikenyér és tészta, valamint mindenemű sütet már kora reggel 6 órától egész nap minden bejelentés nélkül elfogadok.

A mai naptól kezdve a kenyérrakát leszállítottam kg-ként 4 fillérel. **A fehér kenyér ára kg-ként az eddigi 40 fillér helyett 36 fillér, a félbarna kenyér 36 helyett 32 fillér és a rozskenyér 36 fillér helyett ugyancsak 32 fillér.**

Naponta háromszor friss sütemény áll a nagy közönség rendelkezésére. Minden e szakmába vágó finom fehér és luxussütemény különlegességek bármikor kapható frissen Megrendeléseket házhöz szállítok. Lakodalmakra, estélyekre, bármely alkalmi családi ünnepélyre kedvezményes áron friss meleg árut szállítok.

A n. é. közönség saivos figyelmébe és pártfogásába ajánlom a leg-higienikusabban berendezett és legtisztábban kezelt sütődémet.

Tisztelettel

**Nacsa András**

sütőmester Baja, Zrínyi M.-u.1.

**Akar jó könyveket olvasni?**

Még részletre is kaphat az „**UJ ÉLET R.-T.**”-nál Baján

Árnyaltatás az Uj Élet r. t. könyvnyomdájában Baján.

**Apró hirdetések.**

Közreműködő agilis társat keres kevés tőkével biztos jövedelmű üzlet. Érdeklődni „Nyugodt megőhetés” jellegre a kiadóban.

Kaszáló kiadó Kováts Sándor Kályhás Budapesti ut 24.

**Éjjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva június 2-től június 10-ig.

dr. Makray László  
Gyarmaty Emil

gyógyászok.

**Vásároljon az Uj Életben.**



**SINGER**  
**varrógépek**

mégis a legjobbak!

KAPHATÓ:

**SINGER VARRÓGÉP**  
**RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG**

Baja, Erzsébet királyné-utca 10.

**Sz é n a e l a d ó**

Császártöltésen **80-100 m. ig**

Török András

Császártöltés.

**ÁLLANDÓ NYÁRI KABARÉ**

minden nap **LÖRENCZ** fele (volt Kalpanter)

Kerthelységben rossz idő esetén az összes termeiben,

Minden három napban új családi jellegű műsor.

Zenét **Gazda Sanyi** cigányzenekara szolgálja.

Elsőrendű magyar és Francia konyha.

Kitünő borok és borkülönlegességek.

Pontos kiszolgálás.

Szolid árak.